

公司才开张 骗子挤破门

天南海北的人怎么都认识我? 老板怀疑公司信息遭泄露

“我们企业想让你做南京地区的产品总代理,你是否同意?”“我们需要购进一大批某材料,你公司是否有货?”两个月前,季先生注册了一家建材公司,此后,每天都能接到这样的联系业务电话。接了一张70万元的订单后,他才发现,这些人相互之间有着千丝万缕的关系。“他们设了个陷阱让我往里跳,差点骗走我10多万元。”



漫画 俞晓翔

公司成立之后 天南海北业务送上门

“8”谐音“发”,季先生为了图个吉利,特意选择在元月8日开张。季先生说,自公司开张那天起,每天都有人打来电话联系业务,大多是直接找他,不是推销产品,就是要购货。“这些电话来自全国各地,有湖北、海南、山东、广东的,也有北京、上海等地的。”

用季先生的话说,“这真是馅饼从天上掉下来了”。刚开始,季先生也高兴,庆幸发财机会多。然而,后来随着这类电话越来越多,他这才感觉有点不对劲,“我公司没有搞网站,更没有能力在全国做广告,我不认识他们,这些人是怎么知道我的公司名称和联系方式的呢?”

季先生说,一位男子从外地打来电话称要购买建材时,他质疑对方是如何知道

自己的名字和联系电话的,“对方竟然说是我同学介绍的,可他说出来的同学姓名,我根本不认识。”

好事原是陷阱 机警老板躲过巨额损失

春节前,季先生接到一个从湖北打来的电话,对方推销一种新的网箱产品。接完电话,季先生从网上查到了对方的名称,后对方邮寄来样品,他觉得产品质量不错,于是答应做代理,但没有签订合同,也没去实地考察。

2月中旬的一天,季先生突然接到自称是山东某集团公司采购人员的电话,说需要网箱产品,“他听说我做这个代理后,张口就要价值70万元的货。”第二天,该男子就把合同传了过来,合同没问题,但要求供货的时间很短,只有三四天,如果有一方违约,须支付对方3.5%的违约金。

当天,季先生和那个湖北的厂家联系,对方称可以供出70万元的货,“他们说周一签合同。”

“这笔生意要是做成了,那可是一笔不小的收入啊。”季先生窃喜。周一上午9点多,季先生接到自称山东某集团公司采购人员电话,说30%的订金已经寄出来了,汇款回单也传过来了。拿到传真回执单,季先生赶紧给湖北厂家打去电话,希望把货发出来,没想到对方告诉他没货了。

季先生这下慌了,哀求对方供货。对方称有一笔货发往安徽,经征求安徽客户意见可以调剂部分货物,“他们让我带上15万现金到安徽提货,我说钱只能打到该企业账户,或者安徽客户的账户,他说这样做就没有办法合作。”

“幸好我多了一个心眼,

要不然就被骗惨了!”季先生说,他和对方沟通不成后,产生了怀疑,于是打了银行的客服电话,“查对方打过来的款,发现那家银行在潍坊根本不存在支行,汇款回执单原来是伪造的。”

季先生说,如今合同早已到期了,对方不但没找他索赔违约金,而且也联系不上了。

老板很疑惑 我的信息被谁泄露了?

季先生说,自从险些被骗后,他对外地打来的电话就异常小心应对,可这类电话依然接连不断,让他苦不堪言,“我总不能把电话换了号吧?即使换了号,要是他们又知道了怎么办?”

“我就弄不明白,他们是如何知道我的地址和联系方式的。”季先生说,如今不仅有外地自称找他做产品代理或要购货的电话骚扰他,而且南京本地一些税收代理公司也打来电话,不是推销假发票,就是要代理相关业务。

一番冥思苦想后,季先生怀疑自己在办理成立公司的手续时,可能有环节把他的注册信息泄露了。“不然的话,天南海北的人怎么会认识我啊?”

“这两天,我又接到多个让我代理产品的电话,全被我拒绝了。”昨天,季先生希望通过快报向大家提个醒,“如果你也是公司老板,遇到这类电话,可千万别上当啊!” 快报记者 陈泓江

加工笔芯能赚几千? 宁波商人倒赔一万!

外发加工1万套笔芯,短短几天可赚上几千元。在这种高额利润的诱惑下,宁波的张先生匆匆赶到南京,交了6000元保证金并签下加工合同。然而昨天交货时,张先生发现这竟是一场骗局,大呼上当,“验笔芯不合格,不但不返还保证金还要没收东西,我要亏1万元啊。”

来宁交货 发包方突然被警方带走

昨天8点30分左右,从宁波赶来的张先生带着加工好的1万套笔芯如约来到南京,准备到发包方南京笃思科技实业有限公司交货。然而与“笃思”公司负责人包某联系时,对方的手机一直处于短信呼状态。

来到位于大桥南路46号的该公司后,9点左右,张先生被两名陌生男子带到了虹桥市场内的一个房间。“这两人,一个30多岁,一个40多岁,说是负责验货,神秘秘的。”

可刚进房间,张先生将笔芯拿出待验时,突然几名民警进来了,将公司内几名相关人员带走。

骗局揭穿 轻信广告,损失上万元

在四锁村派出所内,张先生了解到,在自己之前,大概已有4名承揽方来公司交货,验货时被告知笔芯不合格,不但之前的保证金不能退还,而且还要没收所有加工好的笔芯,发包方还索要损失费。4人觉得被骗,于是报了警。

听到这个消息,张先生大呼上当。据了解,今年年后,张先生在宁波当地一家媒体上看

到一则广告,大致内容是:急招纯手工加工户,有大量电子、文具、饰品外发加工,简单易学,免费培训,每人每天可获加工费60至95元,货源长期稳定。

3月4日,张先生便从宁波赶到南京,与南京笃思科技实业有限公司负责人包某签订了合同。“每支报酬为0.48元,先组装1万套笔芯。”

据张先生介绍,由“笃思”提供笔芯的组装配件,再教如何组装,前后仅用一两个小时就学会了,非常简单。

3月5日,带着各种配件,张先生回到宁波,让小工们加工,前天加工好,昨天带到南京交货,但没想到遭遇一场骗局。张先生现场算了一笔账,缴纳了6000元保证金,来回车旅费用、小工工钱以及墨水和胶水的成本钱,共计损失了1万元。

警方介入 提醒市民勿轻信类似广告

目前,该公司正在接受警方调查。警方提醒市民切勿轻信类似外发加工广告。广告上经常会标明“长期”“大量”,这很可能是骗局特征。另外,此类加工骗局还有一个特点,其加工本身没有任何技术含量,原材料特别廉价或者免费提供。(张先生爆料奖80元) 见习记者 李彦

学IT 好工作 就读北大青鸟

九大优势保障卓越品质

- 职业素质培训贯穿全程
- 八大行业全真项目实践
- 课程十八个月升级一次
- 十一人学术专家顾问团
- 七千名标准化师资力量
- 三重网络推荐学员就业
- 教学基地遍布百座城市
- 国家劳动部门联合认证
- 北京大学雄厚教育背景

更好品质 更快提升 更佳就业

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中! 今年培训, 明年就业!

珠江路莲花桥校区: 珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

鼓楼校区: 山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

珠江路小营校区: 珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pl.edu.com

新街口校区: 南京市建邺路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

解放路校区: 南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

五台山校区: 南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net